

## ТАБЛИЦЯ

пропозицій стейкхолдерів та членів робочої групи  
до освітньо-професійної програми Маркетинг першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 075 Маркетинг Уманського національного університету садівництва, 2023 р.

Ініціатор пропозиції	Зміст пропозиції	Обґрунтування пропозиції	Відповідь на пропозицію
Харенко А.О., к.е.н., доцент, член проєктної групи	Збільшити кількість кредитів на ОК «Основи наукових досліджень та академічна доброчесність»	Для посилення здатності здобувачів до проведення самостійних наукових досліджень доцільно збільшити кількість кредитів на ОК «Основи наукових досліджень та академічна доброчесність», яка формує базові навички наукового пошуку, аналізу та систематизації інформації, а також знайомить із принципами академічної доброчесності, що є невід'ємною складовою сучасної освіти.	Пропозицію враховано (протокол № 1 від 28.11.2022р.) В проєкті ОПП на 2023 р. збільшено кількість кредитів на ОК «Основи наукових досліджень та академічна доброчесність» за рахунок зменшення кількості кредитів, виділених для вивчення дисципліни «Математика для економістів».
Давиденко О.П., головний бухгалтер ФГ «АФ «Базис»», член проєктної групи	Збільшити обсяг кредитів на вивчення ОК «Іноземна мова»	В умовах глобалізації та зростаючого значення міжнародного співробітництва здобувачам необхідно володіти поглибленими знаннями іноземної мови для ефективного спілкування з іноземними партнерами, доступу до міжнародних джерел інформації, а також успішного представлення продукції чи послуг на зовнішніх ринках. Збільшення обсягу кредитів на вивчення іноземної мови сприятиме формуванню професійної компетентності здобувачів і підвищенню їхньої конкурентоспроможності на світовому ринку праці.	Пропозицію враховано (протокол № 1 від 28.11.2022р.) В проєкті ОПП на 2023 р. збільшено кількість кредитів на ОК «Іноземна мова» за рахунок зменшення кількості кредитів, виділених для вивчення дисципліни «Математика для економістів».
Поляруш Н.С., здобувачка ВО, член проєктної групи	Збільшити обсяг кредитів та тривалість вивчення ОК «Математика для економістів».	Зменшення тривалості та кількості кредитів на вивчення ОК «Математика для економістів» дозволить оптимізувати навчальне навантаження та спрямувати більше часу на вивчення дисциплін, які мають безпосереднє значення для формування професійних компетенцій здобувачів, зокрема, іноземної мови.	Пропозицію враховано (протокол № 1 від 28.11.2022р.) В проєкті ОПП на 2023 р. термін вивчення ОК «Математика для економістів» обмежено другим семестром та скорочено кількість кредитів, вивільнені кредити спрямовані для

			вивчення дисципліни «Іноземна мова».
Бутко Н.В., к.е.н., доцент Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького (громадське обговорення на сайті)	Перенести ОК «Бухгалтерський облік», ОК «Фінанси» у блок вибірових компонентів.	В Стандарті ВО та проєкті ОП Маркетинг УНУС першого (бакалаврського) рівня передбачені компетентності та результати навчання безпосередньо не пов'язані з цими ОК. Доцільно розширити перелік фахових маркетингових ОК, або збільшити кількість кредитів на вивчення наявних в ОП фахових дисциплін	Пропозицію враховано (протокол № 2 від 02.02.2023р.) ОК «Бухгалтерський облік» та ОК «Фінанси» перенесено у перелік вибірових дисциплін.
Єліневська А.В., директор ТОВ «ВА АГРО ЮКРЕЙН»	Включити до обов'язкових компонентів ОП дисципліну «Основи комерційної діяльності».	Навчальна дисципліна «Основи комерційної діяльності» дозволить студентам зрозуміти принципи організації та управління бізнес-процесами, основи формування комерційних стратегій, механізми ціноутворення, закупівель і продажів. Це сприятиме розширенню їхніх професійних компетенцій, більш комплексному розумінню шляхів мінімізації комерційних ризиків та розвитку здатності приймати обґрунтовані рішення в умовах динамічного ринкового середовища.	Пропозицію враховано (протокол № 2 від 02.02.2023р.) дисципліну «Основи комерційної діяльності» додано у перелік обов'язкових компонентів.
Варченко О.М., д.е.н., професор, проректор з наукової та інноваційної діяльності Білоцерківського національного аграрного університету	Збільшити кількість і тривалість вивчення ОК «Математика для економістів»	З огляду на різний базовий рівень підготовки першокурсників з математичних дисциплін, а також ключову роль математики у формуванні аналітичного мислення, важливо збільшити кількість і тривалість вивчення ОК «Математика для економістів». Збільшення часу на вивчення даного ОК дозволить вирівняти рівень підготовки студентів, забезпечити глибше засвоєння матеріалу та закласти міцну базу для подальшого навчання та професійної діяльності.	Пропозицію не враховано (протокол № 2 від 02.02.2023р.) з врахуванням результатів опитування здобувачів освіти ОП Маркетинг та результатів голосування членів робочої групи.
Давидчук Я.В., здобувач вищої освіти ОП Маркетинг	Збільшити кількість вибірових ОК та кредитів на їх вивчення	Розширення кількості вибірових освітніх компонентів та збільшення кредитів на їх вивчення сприятиме індивідуалізації освітньої	Пропозицію враховано (протокол № 2 від 02.02.2023р.). Перелік ВК доповнено дисциплінами ОК

		траєкторії здобувачів, даючи їм можливість гнучкіше обирати дисципліни відповідно до власних інтересів, професійних цілей і вимог ринку праці.	«Бухгалтерський облік», ОК «Фінанси» та збільшено загальний обсяг кредитів на вибіркові компоненти
Кивгила А.І., випускниця ОП	Збільшити кількість кредитів на ОК «Історія та культура України»	Збільшення кількості кредитів на ОК «Історія та культура України» сприятиме глибшому розумінню здобувачами освітніх програм історичних процесів, культурної спадщини та суспільного розвитку України. Це дозволить формувати національну ідентичність, критичне мислення та здатність аналізувати суспільні явища, що є необхідним для активної участі в сучасному соціально-економічному житті країни.	Пропозицію враховано (протокол № 2 від 02.02.2023р.). Кількість кредитів на вивчення ОК «Історія та культура України» збільшено.
Коваленко О.В. менеджер із розвитку продуктів ТОВ «ДСВ-Україна»	Збільшити обсяг кредитів на вивчення ОК «Логістика» та змінити форму підсумкового контролю на екзамен	Затребуваність на ринку праці компетентностей, що формує ОК «Логістика», особливо за умов воєнного стану та порушення логістичних зав'язків	Пропозицію враховано (протокол № 2 від 02.02.2023р.). Збільшено кількість кредитів на вивчення ОК «Логістика» та змінено форму підсумкового контролю на екзамен.